










Nr. 11642/07.11.2022

RAPORT DE SPECIALITATE
la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare locală a Comunei Jijila, județul Tulcea, pentru perioada 2021-2027

Obiectivul strategic al dezvoltării locale a Unității Administrativ Teritoriale Jijila constă în creșterea bunăstării și calității vieții cetățenilor comunei Jijila în vederea atingerii în anul 2027 a nivelului standardului mediu actual al cetățenilor din localitățile rurale cu un profil similar din Uniunea Europeană.

Pentru atingerea acestui obiectiv strategic au fost stabilite 7 obiective strategice detaliate prin direcțiile de acțiune aferente fiecărui obiectiv, și anume :

-  **Obiectiv strategic 1 (OS 1):** Creșterea competitivității și atractivității economice a comunei Jijila, atât pentru investitorii actuali, cât și pentru investitorii potențiali în vederea dezvoltării de activități inovatoare și generatoare de valoare adăugată.
-  **Obiectiv strategic 2 (OS 2):** Realizarea unei infrastructuri de transport intracomunală și intercomunal-edilitară de bună calitate în scopul creșterii accesibilității cetățenilor comunei Jijila și oferirii de servicii publice de calitate.
-  **Obiectiv strategic 3 (OS 3):** Asigurarea unui management adecvat, coerent și durabil al resurselor naturale și a riscurilor naturale, antropice și agricole în Comuna Jijila.
-  **Obiectiv strategic 4 (OS 4):** Valorificarea potențialului agricol și piscicol al zonei, prin asigurarea infrastructurii și mijloacelor de generare a valorii adăugate.
-  **Obiectiv strategic 5 (OS 5):** Creșterea calității vieții cetățenilor și accesul egal la servicii publice prin oferirea de servicii educaționale, de sănătate, asistență socială, culturale și sportive dezvoltate și aliniate standardelor europene.
-  **Obiectiv strategic 6 (OS 6):** Dezvoltarea durabilă, sustenabilă și responsabilă față de mediu a turismului rural prin valorificarea tuturor resurselor naturale și antropice și practicarea și promovarea tuturor tipurilor de turism posibile.
-  **Obiectiv strategic 7 (OS 7):** Asigurarea unei bune guvernante și întărirea relațiilor de cooperare teritorială a comunei Jijila cu unitățile administrativ teritoriale.

Strategia de dezvoltare a comunei Jijila se fundamentează pe obiectivele stabilite în Strategia Europeană 2021-2027 privind creșterea inteligentă, durabilă și favorabilă incluziunii, respectiv: obiectivul strategiei este acela de a oferi Consiliului local al comunei Jijila un instrument metodologic și tehnic, pe baza căruia să se poată realiza planificarea spațială a teritoriului în context regional și național.

Pentru perioada 2021-2027, Comuna Jijila își propune să devină un sat european, cu un mediu economic competitiv și cu resurse umane capabile, pregătite profesional și adaptate realității socio-economice locale.

În urma îndeplinirii obiectivelor strategice precizate anterior, se intenționează ca în anul 2027, comuna Jijila să devină un model de dezvoltare durabilă economică în județul Tulcea, bazat pe modernizarea infrastructurii, competitivitate și atractivitate economică, servicii publice de calitate, respect față de mediu și transparența în guvernarea locală, în scopul creșterii bunăstării și calității vieții cetățenilor la nivelul standardului mediu actual din Uniunea Europeană.

Având în vedere cele menționate anterior, susțin legalitatea, oportunitatea și temeinicia proiectului de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare locală a Unitatii Administrativ Teritoriale Comuna Jijila pentru perioada 2021 - 2027.

Administrator public,

Deacu Alexandrina